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Sehr geehrte Damen und Herren,

sicher kennen Sie auch diese Hoffnungsgedanken; hoffentlich wird das Wetter schön, hoffentlich ist kein Stau auf dem Weg in den Urlaub, hoffentlich habe ich genug Rente im Alter, hoffentlich bleibe ich gesund, hoffentlich. Wir hoffen auf das Beste und werden dadurch gestärkt und motiviert.

Doch was passiert, wenn wir vergebens gehofft haben? Was passiert, wenn sich unsere Wünsche nicht bewahrheiten? Vielleicht haben Sie eine starke Familie und gute Freunde im Hintergrund, die Sie in solchen Situationen auffangen und Ihnen neue Zuversicht schenken können. Es gibt jedoch auch viele Menschen, die keinen sozialen Rückhalt und leider auch wenig oder schlimmstenfalls keine Hoffnung mehr haben.

Mit der Adventssammlung können Sie wieder „Hoffnung geben”. Durch ihren wertvollen Beitrag helfen Sie Menschen, bei denen das Vertrauen in die Zukunft schwindet. Das kann passieren, wenn zum Beispiel das Einkommen im Alter nicht reicht, wenn die Arbeit verloren geht, bei einer schweren Erkrankung oder wenn ein Kind besonders viel Hilfe braucht. Durch die Spenden der Adventssammlung kann unbürokratische Hilfe geleistet werden, wo staatliche Förderungen nicht ausreichend zur Verfügung stehen.

Bitte unterstützen Sie mit Ihrer Spende die Dienste von Caritas und Diakonie und geben Sie damit neue Hoffnung

Mit freundlichen Grüßen
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PS: Für Ihre Spende erhalten Sie eine Zuwendungsbestätigung, so dass Sie diese steuermindernd geltend machen können.
